

Dębno, 27.10.2022 r.

Nasz znak:.....16/zp/2022

Odpowiedź nr 1

**Na zapytanie do siwz dotyczące postępowania o zamówienie publiczne pn.
„Podniesienie poziomu bezpieczeństwa systemów teleinformatycznych w Szpitalu im.
Świętej Matki Teresy z Kalkuty w Dębnie.”
ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2022/BZP 00406987/01 z dnia
2022-10-24**

W dniu 26.10.2022 r. do siedziby Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące ww. postępowania o następującej treści:

Pytanie nr 1

Załącznik Nr 3 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia
str. 37, DOSTAWA i WDROŻENIE ROZWIĄZANIA RIS/PACS WRAZ Z INTEGRACJĄ Z SYSTEM HIS.
Czy Zamawiający potwierdza, że w ramach dostawy i wdrożenia rozwiązania RIS/PACS wraz z integracją z systemem HIS, oczekuje 12-miesięcznej gwarancji na dostarczone licencje wraz z prawem do aktualizacji w wyżej wymienionym okresie?

Pytanie nr 2

Załącznik Nr 3 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia
str. 46, Pkt 6. DOSTAWA STACJI LEKARSKIEJ OPISOWEJ WRAZ Z INTEGRACJĄ Z SYSTEM
HIS/RIS/PACS.

W ramach opisu wymagań Zamawiający oczekuje dostawy stacji lekarskiej opisowej wraz z oprogramowaniem diagnostycznym. Oferowane oprogramowanie ma być w pełni zintegrowane i kompatybilne z systemem PACS/RIS.

Z umieszczonego natomiast poniżej, szczegółowego opisu wymagań wynika, że Zamawiający wymaga jedynie dostawy oprogramowania Diagnostyczno-Klinicznego Stacji Lekarskiej Opisowej.

Czy Zamawiający potwierdza, że w ramach Pkt. 6. DOSTAWA STACJI LEKARSKIEJ OPISOWEJ WRAZ Z INTEGRACJĄ Z SYSTEM HIS/RIS/PACS Zamawiający wymaga jedynie dostawy oprogramowania Diagnostyczno-Klinicznego Stacji Lekarskiej Opisowej, natomiast dostawa Stacji Lekarskiej Opisowej nie jest przedmiotem zamówienia?

Pytanie nr 3

W związku z koniecznością uzupełnienia Opisu Przedmiotu Zamówienia o oferowane parametry i załączenia go do oferty, prosimy o opublikowanie tego załącznika w wersji edytowalnej.

Odpowiedzi Zamawiającego:

Ad. 1

Tak

Ad. 2

Tak

Ad. 3

W załączeniu do nn. odpowiedzi edytowalna wersja załącznika nr 3 do SWZ.

KIEROWNIK BIULETYNU
TECHNICZNO-GOSPODARZEGO

Adam Mazurak

Otrzymują:

1. Wykonawca
2. Strona https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_debno